

全区反腐倡廉大宣教暨党风廉政宣教工作会议召开

本报讯 5月28日,全区反腐倡廉大宣教暨党风廉政宣教工作会议召开。区委常委、纪委书记、监委主任须卫琴出席。

会上宣读了《关于表扬2019年度全区党风廉政宣传教育工作先进集体和先进个人的决定》和《关于聘任区党风廉政特邀通讯员的决定》,并对先进集体和个人进行了颁奖。

会议强调,要肯定成绩、正视不足,不断提高党风廉政宣教工作的针对性和实效性。要提高站位,统一思想,深刻认识做好党风廉政宣教工作

工作的重要意义。要固本培元、守正创新,为全面从严治党纵深发展提供坚实的思想保障、舆论支持和文化滋养。要压实责任、凝心聚力,共同打造党风廉政宣教工作的大丰样板。各单位要明确工作职责,强化目标考核,打造过硬队伍,进一步以改革创新的精神、务实有效的举措,奋力推动全区党风廉政宣教工作高质量发展,为全面从严治党纵深推进、夺取反腐败斗争压倒性胜利、营造风清气正的政治生态,提供坚强的思想保证、舆论支持、精神力量和文化滋养。(杨晨)

全区基层党委(党组)中心组学习“四巡”工作会议召开

本报讯 5月28日,全区基层党委(党组)中心组学习“四巡”工作会议召开。区委常委、宣传部部长赵玉霞出席。

会议要求,要认清形势,充分认识加强中心组学习的极端重要性,不断增强学习的主动性和自觉性,进一步坚定信念,努力把中心组的学习提高到一个新水平。要明确任务,扎实完成2020年度党委(党组)中心组理论学习的重点工作。明确中心组学习重点,进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,认真研究中央、省市区委重要会议精神和重大决策部署,做到深刻学习领会、全面贯彻落实。深入开展中心组学习“巡听、巡查、巡讲、巡考”四巡工作,不断创新学习载体,改进学习方式,丰富学习内容,进一步加强中心组学习的制度化、规范化建设。用好“学习强国”学习平台,积极拓宽新媒体学习渠道,提升学习效果。要强化责任,切实抓抓抓好中心组学习的组织服务工作。强化领导责任,加强学习建设,严格学习管理,确保学习收到实实在在的成效,为决胜高水平全面建成小康社会提供有力思想保证和强大精神动力。(朱洋)

署,做到深刻学习领会、全面贯彻落实。深入开展中心组学习“巡听、巡查、巡讲、巡考”四巡工作,不断创新学习载体,改进学习方式,丰富学习内容,进一步加强中心组学习的制度化、规范化建设。用好“学习强国”学习平台,积极拓宽新媒体学习渠道,提升学习效果。要强化责任,切实抓抓抓好中心组学习的组织服务工作。强化领导责任,加强学习建设,严格学习管理,确保学习收到实实在在的成效,为决胜高水平全面建成小康社会提供有力思想保证和强大精神动力。(朱洋)

省民营企业文化建设示范单位检查组来丰

本报讯 5月28日,省委统战部四处二级调研员王志刚,带领江苏省第四批民营企业文化建设示范单位检查组及盐城市委统战部、市工商联,来丰核查江苏丰山集团股份有限公司企业文化建设相关工作。区委常委、统战部部长、组织部部长陈东华,区政协副主席、区工商联主席汤小山参加活动。

通过实地参观企业品牌文化室、党员活动室、专利商标墙,并听取企业发展历程、企业文化建设情况,检查组对丰山集团在提升我省民营企业文化建设方面发挥的示范引领作用给予了肯定。

检查组指出,企业文化建设是提升企业管理水平、彰显企业品牌价值、打造企业软实力、增强企业影响力的重要途径和必然要求。检查组强调,企业要与时俱进推进企业文化建设,把企业文化建设全面融入到企业改革发展战略和生产经营管理中心工作中,用企业文化助推企业战略规划和目标愿景的实现。工商联要进一步抓好民营企业示范点调研核检和典型宣传工作,以点带面推动广大民营企业把企业文化纳入企业发展战略、融入生产经营管理全过程,以先进企业文化促进企业健康发展。(左琛)

全区服务业发展工作会议召开

本报讯 5月28日,全区服务业发展工作会议召开,回顾总结2019年服务业发展工作,部署落实2020年目标任务。副区长张德凯出席。

2019年,全区上下坚持把加快发展现代服务业作为转型升级的战略举措,取得可喜成绩。会议要求,肯定成绩,提高认识,坚定推动服务业高质量发展的信心和决心,千方百计完成区委、区政府下达的服务业发展的目标任务;突出重点,狠抓关键,加快

发展重点行业,聚焦提升城市服务业,强化服务业载体建设,提高服务业数据质量,努力推动服务业向更高层次发展;加强领导,强化组织推进,提高服务质效,加强督查考核,汇聚服务业高质量发展强大合力,努力开创服务业发展新局面,为决胜高水平全面建成小康社会作出新的更大贡献。

会上,表彰了2019年度全区服务业发展工作先进集体和先进个人;大中街道、新丰镇等单位作了交流发言。(宗敬婷)

作风建设自查自纠专项行动部署会召开

本报讯 5月28日,全区作风建设自查自纠专项行动部署会召开。

会议要求,思想上要高度重视。各部门、单位必须充分认识深化作风建设对锻造优良党风、政风、维护良好政治生态的重要意义。进一步提高政治站位,保持政治定力,统一思想认识,以钉钉子精神抓好自查自纠工作。责任上

要压实责任。各部门、单位要按时间节点,迅速拿出方案、制定具体措施,确保自查自纠专项行动各项任务落到实处。行动上要务实有力。专项行动既要盯紧老问题,也要关注新动向新表现,既要查纠问题,也要巩固成果,建立长效机制,确保作风建设自查自纠工作取得实实在在的成效。(徐雪)

诚信经营引领文明新风尚

本报记者 韦蔚



经营户只有不断提升诚信意识,才能赢得老百姓的好口碑。一直以来,我区以建设诚信示范街为抓手,建立守信激励和失信惩戒机制,进一步加强综合监管长效机制建设,着重对广大经营户从行业自律、社会监督、部门监管三个层面进行监管,强化文明意识的养成和诚信文化的建设,不断提高市民群众的满意度。

“诚信经营是我们商户在经营中的试金石。尽管今年受疫情影响,原材料上涨,运费成本提高,但我们依旧维持零售价格不变,同时严格把控食材品质和环境卫生,这样才能赢得顾客的口碑。”鸿基汇金商业步行街的一家奶茶店老板建飞告诉记者,现在步行街正在通过向经营户发放《诚信经营承诺书》,动员大家共同做好文明城市创建工作。

诚信建设不仅是商家发展壮大动力,也是营造良好消费环境的关键。区城管局以鸿基汇金商业步行街为平台,围绕“经营主体准入规范,经销商品货正源清,诚实信用公平交易”的工作目标,积极打造诚信示范街区。该局充分运用诚信宣传栏、LED电子屏以公益广告、文化宣传品等形式,广泛传播诚信价值理念。制定诚信和失信考评体系,与商户签订《诚信经营承诺书》,建立

诚信档案,发布诚信经营“红黑榜”,号召商户守法诚信经营。同时,商业步行街还建有消费维权和投诉处理站,保证做到投诉不出街区。在街区成立诚信联盟,常设志愿服务站,商户自设“诚信角落”,努力使商业街诚信示范街区成为诚信建设的标杆和城市的靓丽风景。

在中央名府美食街,诚信经营的场景依旧随处可见。“这家店我们经常来吃,不仅味道好,而且食品安全等级是A级,食品卫生有保障。”在中央名府一家餐厅门口,市民刘莉饶有兴趣地指着该餐厅的明厨亮灶显示屏说,“你看,厨师们在洗菜、切菜、烹饪……每一道工序都能通过这个屏幕看得清清楚楚,这样一来,我们吃得更放心了。”一旁的餐厅老板陶云树告诉记者,他们始终坚持诚信经营,每道菜品都进行层层把关,保证食客吃得放心又安全。

作为我区重点打造的餐饮业诚信示范街,中央名府美食街聚集了近30家餐饮业经营户。为了让消费者吃得安心、放心,区市场监管局给餐饮业经营户建立食品安全等级制度,实施诚信经营“红黑榜”,守护市民舌尖上的安全。“我们运用自查互查、监督检查、检验检测、信用等级管理、诚信红黑榜公示等多种有效措施,积极推行‘明厨亮灶’工程,严把餐饮行业的关键环节,夯实食品安全监管基础,切实维护消费者利益,保障百姓舌尖上的安全。”该局城西分局局长陆应槐介绍说。

随着诚信文化建设的不断推进,坚持诚信经营的商户越来越多,市场更有序,消费者也更加放心了……我区将不断让诚信之风吹遍西大地,示范带动文明城市建设,进一步营造良好的消费环境,促进经济健康持续发展。



5月24日,文明办联合烟草公司、大丰农商行、供电公司志愿服务队来到包干地点,开展爱国卫生志愿服务活动,助力文明城市创建。

图①:烟草公司志愿服务队在商业街清理垃圾桶。

图②:大丰农商行志愿服务队在长乐小区附近清运垃圾。

图③:供电公司志愿服务队在光明小区整理乱停乱放的电瓶车。

薛思思摄

文明创建进行时

大中街道深化扫黑除恶专项斗争宣传

本报讯 连日来,大中街道精心制作8块扫黑除恶专项斗争成果展板,在全街道20个村、23个社区进行巡回宣传,进一步造浓宣传氛围,巩固和扩大扫黑除恶专项斗争成果。

今年以来,该街道综治、司法、文化等部门,结合送戏下乡活动,编排切合街道实际的扫黑除恶专项斗争文艺节目,以群众喜闻乐见的形式开展法制宣传,提高群众对扫黑除恶专项斗争重要性的认识。为增强专项斗争宣传效果,该街道214名网格员进村入户开展法制宣传,利用213个网格进行针对性宣传,并定期召开综治专干例会,通报情况,摸排线索,找出问题,跟踪落实。设立举报箱25个,开展广播宣传2100多次,发动流动宣传车宣传5700次,张贴、发放宣传资料105230份,展板宣传91次。同时,通过党员活动日、市民学校、道德讲堂,加强对干部的法制宣传和道德教育,着力在全街道形成尊崇法律、敬畏法律的良好氛围。(陈正坤)

切实抓好作风建设

党的作风就是党的形象,关系人心向背,关系党的生死存亡。习近平总书记指出:“我们党作为马克思主义政党,不但要有强大的真理力量,而且要有强大的人格力量。真理力量集中体现为我们党的正确理论,人格力量集中体现为我们党的优良作风。”我们党在中国长期执政,对作风问题任何时候都不能掉以轻心。

抓好作风建设,一是必须解决思想问题,最根本的是要从思想上校正航标。要认真学习贯彻习近平总书记关于整治作风问题的一系列重要讲话

和批示精神,自觉从牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”的政治高度,深刻认识和把握作风建设的极端重要性。把切实抓好作风建设作为当前和今后一段时期的重要政治任务,作为正风肃纪、反对“四风”的首要任务、长期任务,摆在更加突出位置抓实抓牢。二是必须找准难点痛点,保证有的放矢。要增强整治工作的针对性和有效性。对哪些问题集中,哪些问题突出,做到心中有数,手上有招。对已经发现的问题紧抓不放,对苗头性、倾向性问题露头就打。

奔着问题去,一抓到底,切实推动专项整治扎实开展。三是整治工作必须责任共担、各方共管,要做到“三百六十度无死角”。领导干部要发挥好“头雁效应”,不做“甩手掌柜”,普通党员干部要把整治本地区、本行业的作风问题当作分内之事,主动发现并与身边的不正之风作斗争。加强信息互通、工作协同,坚决防止整治工作中的形式主义。四是必须加强长效监管,推动正本清源。整治作风并非一朝一夕之功,要坚持以制

度管人管事,做好打持久战的准备。要建立监督信息大数据应用机制,及时掌握作风问题的最新形态、共性特点和个体特征,科学研判、精准施策,切实为基层减负,推动广大党员干部轻装上阵,再立新功。(党建辉)



文明健康 有你有我

公筷公勺 真挚友情更醇厚



盐城美食 萝卜烧淡菜

